

В Кировской области активно работает программа оказания содействия добровольному переселению в Россию



В 2019 году на постоянное место жительства в регион планируют переселить не менее 175 соотечественников и членов их семей

С 2018 года в Кировской области реализуется государственная программа оказания содействия добровольному переселению в Россию соотечественников, проживающих за рубежом. В прошлом году этой программой воспользовались 75 граждан.

Участниками программы могут стать соотечественники в возрасте от 18 лет до пенсионного возраста, в прошлом состоявшие в гражданстве СССР, граждане государств, ранее входивших в состав СССР, а также люди, когда-либо эмигрировавшие из России и ставшие гражданами иностранного государства или лицами без гражданства.

Решение об участии соотечественника в этой программе принимает межведомственная комиссия из числа отраслевых органов исполнительной власти, а также представителей силовых структур.

Основное преимущество – получение гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке.

Кроме того, соотечественники-участники программы и члены их семей получают ряд государственных гарантий и мер социальной поддержки. В их числе – компенсация расходов на переезд и уплата государственной пошлины за оформление документов при переселении и получение подъемных.

Также участники программы и члены их семей могут рассчитывать на компенсацию затрат, понесенных при прохождении медицинского освидетельствования, найма жилья, повышении квалификации, получении дополнительного профессионального образования, оформлении документов, подтверждающих признание иностранного образования и иностранной квалификации на территории нашей страны.

В 2019 году на постоянное место жительства в Кировскую область планируется переселить не менее 175 соотечественников и членов их семей.

— Эта программа направлена на стабилизацию численности, прежде всего, трудоспособного населения Кировской области, а также на привлечение в регион квалифицированных специалистов и удовлетворение потребности экономики в кадрах, — отметил заместитель председателя правительства Кировской области Дмитрий Курдюмов.

Пресс-центр Правительства Кировской области □